

Агентство ООН по делам беженцев расширяет гуманитарную помощь на востоке Украины | Le HCR accélère son assistance humanitaire dans l'est de l'Ukraine

Author: Лейла Бабаева, [Киев-Авдеевка](#) , 10.02.2017.



Авдеевка сегодня: 82-летняя бабушка Валя на пороге своего дома (unhcr.org.ua)
Конца украинскому кризису пока не видно, а тем временем обострение конфликта и зимние холода ухудшают положение населения в Авдеевке, расположенной в центральной части Донецкой области.

La crise ukrainienne ne touchant pas à sa fin, le regain récent des combats et les rigueurs de l'hiver aggravent la situation pour la population dans la ville d'Avdiivka située dans la partie centrale de la région de Donetsk.
Le HCR accélère son assistance humanitaire dans l'est de l'Ukraine

Как отмечается в коммюнике Агентства ООН по делам беженцев (УВКБ ООН), после затишья в прошлые выходные, еще 20 семей лишились своих домов в результате артиллерийского обстрела в понедельник ночью. В целом в городе с прошлой недели было повреждено или разрушено около 150 домов и 30 квартир. В четверг 2 февраля сотрудники УВКБ доставили 40 тонн гуманитарной помощи для населения Авдеевки.

В своем коммюнике Агентство приветствовало более активную роль, которую правительство Украины начало играть в координации оказания гуманитарной помощи. От боев страдает также гражданское население, живущее в Мариуполе и прилегающих к нему районах, и население деревень близ Донецка, расположенных недалеко от линии разграничения.



План помощи Агентства ООН по делам беженцев населению на территориях Донецкой и Луганской областей (unhcr.org.ua)

Благодаря УВКБ, около 2000 семей получили уголь, а партнерские организации продолжают оказывать юридическую, информационную и психологическую помощь.

За дополнительной информацией мы обратились к советнику по вопросам общественной информации УВКБ в Украине Нине Сорокопуд:

Наша Газета.ch: Сколько людей в Авдеевке получили помощь?

В прошлый четверг мы доставили строительную пленку и товары первой необходимости для двух тысяч жителей. Раздача помощи началась в тот же день нашими сотрудниками и представителями местной власти. Дальнейшим распределением помощи занимаются наши партнеры: НГО «Пролистка» и «Возрождение». За последние два дня они предоставили помощь около 300 семьям.

Какую именно помощь оказывает УВКБ жителям Авдеевки?

Кроме перечисленного выше, мы доставили строительный брезент, который поможет накрыть разрушенные крыши и окна. Люди получают одеяла, теплую одежду, кухонные наборы, канистры и ведра.

В первую очередь, внимание уделяется наиболее уязвимым категориям, таким как люди пожилого возраста, семьи с детьми, люди с инвалидностью. Наши юристы помогают решить проблемы с документами, получить информацию о том, какую помощь можно ожидать от нас и других агентств.



Раздача одеял и теплой одежды (unhcr.org.ua)

Что известно о детях, эвакуированных из Авдеевки?

На начало этой недели было эвакуировано около 300 детей. Наши партнеры – общественная организация «Славянское сердце», сотрудники которой работают в Славянске и Святогорске. Они собрали информацию о проживании 223 переселенных детей. Наше беспокойство вызывает тот факт, что 48 детей были эвакуированы без сопровождения родителей. Очень важно обеспечить их воссоединение с семьями, когда ситуация стабилизируется. Также некоторые дети выехали без документов, что вызывает дополнительные опасения.

Работают ли в городе больницы, школы, магазины?

По данным местных властей и наших партнеров, ситуация в городе стабилизировалась.

Из каких районов сотрудники УВКБ доставляют помощь в Авдеевку?

Агентство доставляет помощь в Авдеевку с наших складов в Днепре и Мариуполе.

В какие еще украинские города сотрудники УВКБ доставляют помощь в настоящее время?

Агентство ООН по делам беженцев имеет 7 офисов в Украине, а также действует по всей стране через сеть наших партнеров.

Прежде всего, в центре нашего внимания – люди, которые проживают в зоне конфликта, рядом с линией разграничения. Мы доставляем помощь в поселки и

города по обе стороны линии разграничения. Например, наша программа помощи на зиму покрывает около 50 населенных пунктов.



Встречи с жителями Авдеевки (unhcr.org.ua)

Приходилось ли Вам лично общаться с жителями пострадавших регионов?

Я работаю в основном в Киеве, но стараюсь несколько раз в месяц ездить в командировки, обычно вместе с журналистами. Что говорят люди? Обычно они жалуются на сложные условия жизни, вызванные конфликтом, и просят о любой возможной помощи. Для большинства важнее всего – прекращение боевых действий и мир. Очень жаль людей преклонного возраста. Для многих это уже вторая война.

[украинский кризис](#)

[конфликт на востоке украины](#)

[Донецк](#)

[гуманитарная помощь в украине](#)

[Швейцария в ООН](#)

Статьи по теме

[«Политическому выходу из кризиса на Украине альтернативы нет»](#)

[Ариана Бауэр: Женский взгляд на неженский труд](#)

[Украинский кризис: принятый политический курс и дальнейшие перспективы](#)

[«Швейцария постарается вернуть деньги Януковича народу Украины»](#)

[Гражданская война на Украине](#)

[Как украинский кризис отразился на алмазной промышленности](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/agentstvo-oon-po-delam-bezhencev-rasshiraet-gumanitarnuyu-pomoshch-na-vostoke>